

女子携刀上城墙，欲以死抗婚

民警迎刀救下轻生女

“你这么年轻，有啥想不开的呢？有困难跟警察说。”昨天中午，挹江门东侧明城墙，两位便衣民警站在城墙上，劝说一名手持水果刀的轻生女。突然，民警趁其不备，冲上去一把将女子拽了下来，并夺下水果刀。营救中，挹江门派出所一副所长左手被刀划破两处。



女子坐在城墙上哭泣



民警趁机抓住女子



一把拽下女子，并夺下水果刀

热心老大妈耐心劝说

昨天中午11时50分，鼓楼区挹江门东侧10多米高的明城墙，一20多岁的女子独自徘徊良久。突然，她爬上一米多高的城墙垛，准备跳下。几位散步的市民见状，立即大喊，“不要跳，千万不要跳啊！”

随后，几位市民上前，劝说女子不要做傻事。见有人靠近，女子掏出一把水果刀，刀尖对着自己的腹部，哭喊道，“不要过来，你们都不要过来，过来我就自杀！”市民赶紧报警。

在民警赶到之前，一位50多岁大妈站在20米开外，耐心地劝女子，“姑娘，你这么年轻，有什么想不开的事，只管对我说，我帮你出主意。生命只有一次，我们都应该珍惜。”女子顿时哭成了泪人，“我父母不要我了，我活着没意思。”

大妈接着劝道，“这没有什么，哪有父母不疼儿女的呢？你年纪轻，长得这么好看，就因一念之差，把自己葬送掉多可惜呀。想开点，人生没有过不去的坎。”听了老大妈这么一说，女子的情绪缓和多了，但仍持刀站在墙垛上，不停地哭，也不让人靠近。

副校长救人手被划伤

挹江门派出所接警后，正准备外出办事的姜国文和张明两位副所长，立即带着民警赶到现场，“我们是11点58分接到报警的，12点03分就赶到了现场。”

姜国文和张明身着便服，一左一右站在距女子约10米处，不停劝说，“你这么年轻，有什么困难就跟民警讲，有什么不公平的事就说，我们都是来帮你的。”两位副所长劝说了半天，女子终于开口，“因为家里的事，父母不要我了，我不要你们管。”

姜国文、张明一边稳定女子情绪，一边慢慢靠近。就当张明距离女子只有两米多远时，女子情绪又激动起来，突然大喊：“你们不要过来，再过来我就往下跳了。”说着，她做出了要跳的姿势。

情况危急，张明和姜国文互使了个眼色后，张明赶紧接着劝说女子，以便吸引她的注意力。这时，姜国文突然冲过去，右手猛地用力，一把将女子拽住，左手则欲控制女子手中的水果刀。可女子刚被拽住，就对着自己的腹部，猛地一刀刺过去。还好，姜国文左手一把抓住女子手中的刀。张明赶忙冲过去，两人将女子拽下城墙垛，并夺下刀。

在解救女子过程中，姜国文左手虎口处被水果刀划了两道口子，血流不止。随后女子被带到派出所。

女保安“搞掂”轻生女

女子被带到派出所后，保安老王立即为其端来热腾腾的饭菜和一杯热水。但女子坐在椅子上，一语不发，只是一个劲地哭。民警打电话，喊来一位有经验的女保安劝说。

这位50多岁的女保安坐在女子身边，轻声劝道，“好妹妹，别委屈，到这儿就安全了。先喝点水，填饱肚子再说。”

劝了一会儿，女子终于开始吃喝了。保安老王感叹，“这是我们所有名的心理疏导高手，有自杀的，想不开的，她一来就搞掂。”

民警调查得知，女子系安徽和县人，叫杨燕（化名），今年22岁。据了解，杨燕一直在南京打工，家人给介绍了个男友，相处一段时间，谈不来，两人要分手，可杨燕家人不同意，为此跟家里发生了矛盾……

经劝说，杨燕的情绪已稳定下来。目前，警方正联系其家人，前来接人。

（于先生报料奖120元）
快报记者 赵守诚 李绍富 文/摄

丈夫一句话讹出妻子偷情史

张某今年40多岁，与妻子李桂花（化名）结婚近20年了，一直相处得不错。一次偶然的机会，张某发现妻子与好朋友王某“有一腿”。张某大怒，跑到王某家冲砸液晶电视。近日，张某因涉嫌故意毁坏财物罪被提起公诉。

发现妻子和朋友偷情

今年5月，张某偶然发现妻子去了好朋友王某的家，而且好半天才出来。难道他俩有什么不可告人的秘密？张某顿时疑窦重重，加上周围邻居的风言风语，他更加寝食难安。但没有真凭实据，张某也不敢妄下结论，便想“讹”妻子李桂花。张某对李桂花说：“你今天

去王某家做了什么，别以为我不知道，我都看见了！”李桂花本来就心虚，听丈夫又这么说，心里一慌，哭哭啼啼地承认自己确实与王某发生过几次关系。

事情得到了证实，张某心里有说不出的愤怒与痛苦。张某和王某是十几年的老朋友了，张某和妻子还经常与王某夫妻互相走动。去年，王某的妻子去世了，张某怕王某一个人无聊，还经常约王某出来喝茶聊天。

得到一万多元赔偿

离婚，这个念头在张某脑中一闪而过。考虑到家庭、孩子，张某渐渐放弃了这个想法，但是张某决定不能就这么算了。

没多久，张某把王某约到家里，要和王某就这事好好谈

谈。王某心存愧疚，也承认与桂花发生了三四次关系。在张某的要求下，王某当场还写了保证书，表示以后不会与李桂花有任何往来。尽管这样，张某仍不能解除心中的怒火，要求王某作出精神赔偿。王某自知理亏，也同意支付了一万多元钱的“赔偿费”。

知道真相怒砸电视

事情本应告一段落，但是张某还是不能平静。5月中旬的一个晚上，张某旧事重提，逼问李桂花什么时候和王某开始的。在张某的呵斥下，李桂花只好道出实情。原来，早在两年前，两人就有了不正当关系。

张某一听怒火冲天，两年前，王某的老婆还在世，两家常有来往。当晚，张某就冲去了王某家里，两人话不投

机，当即扭打成一团。在小区保安，110民警，还有几个朋友的劝说下，两人总算分开了。临走前，愤愤的张某一脚就把王某家里的液晶电视给踢碎了。

经过鉴定，该液晶电视价值3500元，已达到刑事立案标准。目前，栖霞区检察院已对张某以涉嫌故意毁坏财物罪提起公诉。

通讯员 许敏 君君
快报记者 吴杰

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大，但要求很高，风险很大，严重者可导致不孕。开展计划生育手术须经上级部门验收合格后，方可开展计划生育手术。所以，一旦怀孕后，选择流产一定要到有开展计生手术资格的医院，才能安全可靠。

随着现代科学的进步，目前微管技术也被引入传统流产手术，由于微管口径细，柔韧小巧，可提前10—15天做人流手术；对于孕囊较大者，则宜选用澳大利亚的MIDEN技术，该技术最大的特点是保宫、护宫，在无痛、超导可视等技术设备的配合下，短时间内完成手术，该技术不损伤宫颈，不影响将来再孕。

另外，由妇科专家开展的妇科生殖整形手术，手法细腻，效果自然逼真，一次成功。

挖断煤气管，肇事者很不屑

500多户停气能叫“没事”？

快报讯（记者 顾元森）

昨天上午8点多，位于茶南明园西侧的施工工地上，施工工人不慎将直径20厘米的煤气管道挖断，公安、消防部门火速赶往现场，所幸没有发生严重后果，但事故造成500多户居民家中停气。

煤气泄漏点位于该工地西北角，三四名工人正在忙着抢修，现场周围弥漫着一股刺鼻的煤气味。事故现场距离最近的居民楼只有十多米。民警已经将现场封锁，不准行人通过，消防队员则忙着在煤气泄漏的地点喷水，以防发生爆炸。一居民说：“你想呀，距煤气泄漏地点仅10多米便是居民楼，如果泄漏的煤气遇到明火发生爆炸，那可就麻烦了。”

在工地上，工人们对事发现场显然不愿多讲，一名工地负责人则一个劲地表示：“没多大事，现在已经没事了。”这种轻描淡写的态度引来了周围市民的不满，纷纷谴责。一居民说：“不要以为挖断煤气管道不是大不了的事情，万一发生爆炸，谁也负不起这个责任！”

港华燃气公司抢修人员赶到后，首先关闭了附近煤气管道的阀门，此时消防队员已经用水将工地的地面上淋了个透。抢修人员介绍，这根煤气管道是工地上的挖掘机挖断的，需要换新的管道，抢修时间至少要半天，影响周围明园及集庆门大街附近500多住户。

（蔡先生报料奖70元）

民工坠下隧道，生命垂危

出事后包工头下达封口令

快报讯（记者 薛林）

昨天下午，模范马路一隧道工地上，一工人不慎坠落深坑，当场昏迷不醒，随即被送到医院。陪同的小包工头阻止记者采访，并称“摔死了，跟你们没关系”。

当天下午4点多，一辆面包车快速驶进中大医院，车还没停稳，几个民工就跳下来，从车厢里抬出一名受伤民工。受伤民工双眼紧闭，满脸痛苦状，身子不停扭动。

记者采访时，一名自称是包工头的男子上前阻止，并警告其他民工“你们谁都不许乱说话”。当记者问及受伤民工是从哪个工地送来时，那名包工头随口甩出一

句：“摔死了，跟你们没关系。”随后转身就走。

据面包车司机称，受伤民工是附近一隧道工地的，当天下午4点钟左右，这名民工站在地面上施工，不慎坠落近10米深的隧道里，当场昏迷。随后被其他民工抬出来，送到医院抢救。据了解，受伤民工姓杨，34岁，目前仍没脱离生命危险。

无独有偶，前天上午，在玄武区徐庄软件园南通一家建筑公司工地上，一名20多岁的民工搭设脚手架时，不慎从3楼坠落，不幸身亡。昨天上午，该工地已被南京市安监、公安、建筑等部门组成的调查组勒令停工。

二奶“转正”不成功真格

“重婚男”来宁避难被抓

快报讯（记者 顾元森）

昨天下午3点多，下关警方在三汊河果品市场将45岁的阜宁男子王某抓获。原来，王某“家外有家”，结果被“二奶”告到法院，王某为了躲避处罚，从老家逃到南京，结果还是栽了。

王某做水果生意多年，2004年，他到苏州做生意期间，认识了四川女子周某，周某同样从事水果生意。很快，两人互生好感，王某瞒着老家的妻子与周某同居。一年后，周某为王某生下一个儿子。当时，王某与妻子所生的儿子已经18岁了，现在又有一个儿子，这让王某非常开心。在苏州做生意期间，王某与周某同进同出，俨然一对夫妻。

可惜好景不长，从2005年起，周某便要求“转正”，这让王某非常为难，因为王某并不想与妻子离婚，他一直劝周某以两人感情为重，不要提婚姻的要求。此举动

让周某非常苦恼。王某看到周某结婚的愿望越来越强烈，心里很是不安，逐渐疏远了周某，引起了周某的强烈不满。

去年9月份，周某到王某阜宁老家大闹，要求王某承担责任，双方没谈妥。最后周某到当地法院，状告王某涉嫌重婚，要求王某承担年幼儿子的抚养费。眼见事情败露，王某说服妻子一起躲到南京，在尧化门一带租房，继续从事水果生意。

但根据阜宁警方提供的线索，下关二板桥派出所得知，王某经常在南京三汊河水果市场做生意。昨天下午，二板桥派出所民警来到三汊河果品中心，将王某抓获，王某对自己的所做所为供认不讳。目前，下关警方已经与阜宁警方取得了联系，阜宁警方将专程来南京，将王某带回老家。

（程先生报料奖70元）

包皮、包茎藏污纳垢，极易滋生病菌引发泌尿系统疾病，严重威胁男性生殖健康，可导致性伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病，严重的直接影响性伴侣受孕困难或不能受孕；包皮、包茎可导致阴茎发育不良，阴茎短小是阳痿、早泄、性功能障碍的直接诱因。专家忠告：成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术，一次治疗，健康一生。包皮环切，技术成熟，专家操作，短时间内完成，无须住院。

包皮包茎的危害

警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性，有臭味，白带刺激外阴引起外阴瘙痒，有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗，忽略了最佳治疗时机，结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟，能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎，该技术定位准确，直击病灶，短时间内使糜烂组织脱落凝固，而后被机体慢慢吸收，治疗后宫颈光滑如初，无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦，不需住院，不影响日常生活。

(苏医广[2007]第04-03-103号)